
 

 

 

 
 

Наказом Міністерства фінансів України від 01.02.2023 № 55, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 21.03.2023 за № 480/39536 (далі – наказ № 55), вносяться  зміни до наказу 

Міністерства фінансів України від 27.11.2020 № 729 «Про затвердження форм заяви про 

реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового та/або 

акцизних складів, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на 

поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку 

спирту етилового, Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної 

накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення 

(коригування) залишку спирту етилового», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

14.12.2020 за № 1241/35524. 

Наказом № 55 удосконалюються форми документів, необхідних для функціонування системи 

електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового (далі – СЕАРП СЕ), та 

вносяться деякі зміни до порядку їх заповнення, якими передбачено: 

замінити посилання на Класифікатор об’єктів адміністративно-територіального устрою України 

ДК 014-97 «код за КОАТУУ» посиланням на Кодифікатор адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад,  затвердженого наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 26.11.2020 № 290 «код територій»; 

доповнити акцизну накладну форми «П», розрахунок коригування акцизної накладної форми 

«П», заявку на поповнення (коригування) залишку пального новою ознакою щодо умови 

оподаткування – ввезені на митну територію України або вироблені в Україні важкі дистиляти та 

біодизель, які оподатковуються на умовах, встановлених пунктом 44 підрозділу 5 розділу ХХ 

«Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – Кодекс), якщо замовником такого 

пального згідно з умовами договору є Міністерство оборони України; 

доповнити акцизну накладну форми «П» двома новими напрямами використання пального – 

проведення суб’єктами літакобудування технологічних випробувань виготовлених авіаційних 

двигунів (уточнення напряму використання пального для суб’єктів літакобудування) та 

реалізація важких дистилятів та біодизелю відповідно до пункту 44 підрозділу 5 розділу ХХ 

«Перехідні положення» Кодексу Міністерству оборони України; 

в акцизних накладних форми «П» та форми «С», складених до акцизної накладної, показники 

якої відмінено розрахунком коригування, крім реєстраційного номера реєстрації в Єдиному 

реєстрі акцизних накладних першого примірника такої накладної, показники якої відмінено, 

зазначати також дату її складання; 

відобразити зазначені зміни до форм акцизних накладних, розрахунку коригування акцизних 

накладних форми «П», заявки на поповнення (коригування) залишку пального у Порядку 

заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на 

поповнення (коригування) залишку пального, заявки на поповнення (коригування) залишку 

спирту етилового (далі – Порядок); 

уточнити норми Порядку заповнення форм документів, необхідних для функціонування СЕАРП 

СЕ, у частині зазначення номера реєстрації транспортних засобів, які є акцизними складами 

пересувними і здійснюють перевезення пального/спирту етилового, а саме: 

причепа/напівпричепа як акцизного складу пересувного, з якого/на який пальне/спирт етиловий 

відвантажується (відпускається)/відвантажується (отримується). 

Наказ № 55 набирає чинності через 90 днів з дня його офіційного опублікування, а саме: 

з 05.07.2023. 
 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

До уваги платників акцизного податку з реалізації пального або спирту 

етилового 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/

